
MESEC DANA PRIŠTINE U BEOGRADU 
Jun 2015. 

 

 
 
 

Program 
 
ponedeljak, 1/6/15, CZKD, 19h 
 
PROJEKCIJA FILMA “Balkon” (Ballkoni, Kosovo, 2013, 20 min) 
Režija: Lendita Zeqiraj 
 
Uloge: Arben Bajraktaraj, Sevdai Radogoshi, Sefedin Nuredini, Osman Ahmeti, 
Shengyl Ismajli, Kujtim Krueziu, Gjin Kastrati, Avni Dalipi, Edona Reshitaj, 
Adriana Matoshi, Burhan Sejdiu, Afrim Muçaj, Mevlan Saraçi, Leonora Mehmetaj, 
Mejreme Berisha, Nexhmije Selca, Merfi Gashi, Shqipe Gashi, Gojart Kqiku, 
Flamur Hasani, Halit Bytyqi, Naim Kabashi 
 
"Balkon" je kratkometražni film Lendite Zekiraj, višestruko nagrađivane kosovske 
slikarke, scenaristkinje i režiserke. Kao jedan od najboljih od dvadeset filmskih 
scenarija, "Balkon" je finansirao Kosovski centar za kinematografiju. Film na 
satiričan način prikazuje kosovsko društvo i njegov razvoj 14 godina nakon rata, 
pod budnim okom međunarodne zajednice. 
 
 
 
 



ponedeljak 1/6/15, CZKD, 19.30h 
 
TRIBINA: “Kinematografije Kosova i Srbije: paralele i potencijali”, učestvuju 
filmski umetnici iz Srbije i sa Kosova 
 
 
utorak, 9/6/15, galerija HUB 12, 19h 
 
OTVARANJE IZLOŽBE umetnika sa Kosova, izlažu: Rron Qena, Agron Blakqori, 
Shpend Havolli, Tadi dhe Linda 
 
 
sreda 10/6/15, galerija HUB 12, 19h 
 
TRIBINA “O čemu pišu kod vas? Koliko poznajemo književnost i kulturu suseda”, 
učestvuju pisci iz Srbije i sa Kosova 
 
 
četvrtak, 11/6/15, Dom Omladine, Velika sala, 20h 
 
PROJEKCIJA FILMA “Jadnici” (Të Mjerët, Kosovo, 2013, 74 min) 
Režija: Genc Berisha 
 
Uloge: Bislim Muçaj, Edona Reshitaj, Besart Sllamniku, May-Linda Kosumovic, 
Armend Baloku 
 
“Jadnici” je dugometražni film mladog kosovskog reditelja Genc Berishe iz 2013. 
godine. Berisha je studirao filmsku režiju na Univerzitetu umetnosti u Prištini, 
tokom studija režirao je pet kratkih filmova i jedan dokumentarni film, a ovo je 
njegov prvi dugometražni film. Film “Jadnici” govori o dve kosovske porodice čiji 
se članovi u čudnom spletu okolnosti suočavaju jedni sa drugima, otkrivajući i 
suočavajući pritom različite aspekte kosovske kulture i tradicije. 
 
 
sreda, 17/6/15, Kulturni centar REX, 20h 
 
KONCERT grupe “Gillespie" iz Prištine 
 
“Gillespie” je underground rok bend osnovan 2005. godine, poznat po svom 
originalnom zvuku i uticaju na mnoge trenutno popularne bendove i muzičare na 
Kosovu. Do sada su više puta nastupali u zemljama regiona, a beogradskoj 
publici dolaze u goste po prvi put. 
 
 
četvrtak, 18/6/15, galerija HUB 12, 19h 
 



OTVARANJE IZLOŽBE umetnika sa Kosova, izlažu: Art Haxhijakupi, Dardan 
Zhegrova, HAVEIT, Artan Hajrullahu 
petak, 19/6/15, galerija HUB 12, 16h 
 
TRIBINA “Društveno odgovorno pozorište na Kosovu i u Srbiji”, učestvuju 
pozorišni umetnici iz Srbije i sa Kosova 
 
 
četvrtak, 25/6/15, CZKD, 19h 
 
TRIBINA “Položaj žena i patrijarhalne vrednosti u kulturi i umetnosti”, učestvuju 
umetnice i aktivistkinje iz Srbije i sa Kosova 
 
 
petak, 26/6/15, KC GRAD, 20h 
 
KONCERT Shpat Deda Live! 
 
Shpat Deda je poznati i nagrađivani muzičar, tekstopisac i pevač iz Prištine. 
Njegova muzika se opisuje kao ogoljena i lična refleksija na događaje iz 
njegovog privatnog života. Shapt Deda peva o ljubavi, očaju, društvenoj situaciji i 
nadi u svom prepoznatljivom tonu koji spaja elemente popa, roka, fanka i džeza. 
U Beogradu nastupa prvi put, a na sceni mu se pridružuju poznati kosovski 
muzičari Nesim Maxhuni i Ilir Bajri. 
 
 

***  ULAZ JE SLOBODAN ZA SVE DOGAĐAJE! *** 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Festival “Mesec dana Prištine u Beogradu” organizuje Helsinški odbor za ljudska prava u 

Srbiji u saradnji sa Liberalno demokratskim centrom iz Prištine.  
Program finansira EU u okviru programa “Podrška civilnom društvu za Republiku Srbiju 

2013”. 

 

   
 


